

管网改完煤充足,今冬供暖无忧

预计11月中旬起开始供暖,若有问题请致电服务热线

本报10月27日讯(乔文涛 王崧 杨萌) 10月20日,我市供暖主管道正式注水冷运,对主管网做最后一次检修,正式供暖将根据天气情况,于11月中旬开始运行。

我市供暖企业在去年供暖期后组织了入户走访活动,结合供暖期间发现的问题,提出“两个必须”的整改要求,即整改必

须到位,群众必须满意。根据城市供暖需求和民生民意,我市确定了2015年的供暖管网升级改造计划,累计投入资金1亿元,实施了成山大道、丽行巷、得月巷等14公里的供暖管网平衡改造,改造老旧管网60公里,建设换热站28座,更换锅炉、管道配件1300多个,对供暖公司和长青供暖的管理区域进行优化调整,今

冬我市供暖质量可进一步提升。同时,加大城乡供暖扩面工程的建设力度,投资6000多万元,在全市18个镇街新铺供暖管道69.5公里,新增供暖入网面积126万平方米。

“目前煤炭采购和储备情况良好,现有库存已足够保证冬季供暖用煤需要,未来用煤也将陆续到位。”市供暖公司处相关负

责人介绍说。据了解,今年我市供暖面积将达到870万平方米,计划用煤48万吨,目前已到位32万吨,储煤率达66%,远超储煤一个月的标准要求。

10月10日起,我市正式开始供暖收费,今冬城镇集中供暖价格、面积计算方式保持上年度标准不变,即居民住宅22.5元/平方米,办公及其他公用建筑25元/

平方米,居民住宅使用地暖的30元/平方米。同时,今年需办理暖气开停封手续的用户,要在10月底前到相关供暖企业申请办理,以便供暖企业工作人员及时受理,避免出现不能按时供暖、未申请供暖室内设施漏水等情况。供暖有限公司服务热线:7512100、7777110;长青供暖服务热线:7637111。



迎天鹅

随着天气渐冷,前来越冬的大天鹅陆续抵达天鹅湖。为给大天鹅创造良好的生活环境,严防禽流感等疫情传播,好运角旅游度假区组织对天鹅湖周边区域进行了消毒。此次消毒作业共喷洒消毒液3万毫升,消毒面积4万平方米。

刘祺豪 摄影报道

俚岛三项措施 强化学习实效

本报10月27日讯(梁育玮)

俚岛镇通过完善学习机制,强化考核评价,拓展学习层面,畅通参与渠道,构建多元载体,提升综合能力等措施,强化学习实效。

俚岛镇建立每周学习机制,针对机关干部思维僵化、缺乏创新能力等问题,制定全年学习配档,设置招商策略、电子商务、城镇建设等专题培训板块。同时,实行学习考核与工作实绩综合考评办法,每月进行考核打分排名,同时将考核结果纳入个人征信档案,奖优惩劣。

俚岛镇组织开展机关作风整顿活动,集中梳理出作风问题共5大类、22小项,要求机关干部进行专项查摆,对号入座,从严整改。开展集中专题教育活动,邀请各领域专家讲授专业知识,安排领导班子成员带头讲授业务知识。以农村社区党总支为平台,划片分区,组织全镇83个村居2000余名农村党员定期集中学习。

围绕信访建设,俚岛镇组织村居代表分批外出参观信访建设。围绕创城工作,组织由机关干部、学区教师、老干部为成员的俚岛镇“文明宣讲团”进农村、企业、社区、学校。

城区多处路段安装隔离护栏

本报10月27日讯(闫长春)

为规范不文明行为,杜绝安全隐患,近期,荣成市公安局交警大队在城区多处道路安装中央隔离护栏、机非分离护栏及人非隔离护栏,将有效规范机动车随意调头和随意停放、行人不在人行横道线上行走等不文明行为。

按照创城工作的要求,10月24日,市公安局交警大队设施中队以崖头城区观海路与沿河街交汇路口为起点,至啤酒岗灯控路口为止点,安装中央隔离护栏。据悉,此次共安装中央隔离护栏117节,共计351米,此路段医院、学校聚集于此,车流量很大,安装隔离

护栏后将有效的规范机动车随意调头,非机动车乱停乱放,不按规定车道行驶,行人不在人行横线上行走等一系列存在安全隐患的不文明行为。

不仅如此,此前设施中队还在青山路大桥岗西至王华岗安装一批中央隔离护栏和

机非分离护栏,安装护栏111节,共计333米,有效保障行车安全。

针对部分路段人流密集的状况,下一步交警部门对还将在台上街、成山大道新庄路段、观海路啤酒厂路段、文化桥路段及王华岗等多路段安装行人和非机动车隔离护栏。

《公交人》,展示风采更服务乘客

荣成市城乡公交公司主办的《公交人》创刊发行

本报10月27日讯(王云峰 姜鹏)

日前,由荣成市城乡公交公司主办的《公交人》创刊发行。《公交人》刊登有公交线路、公交车运行情况等服务信息,也有“民心网市民点赞”等互动内容,为了让市民了解公交公司的企业文化和公交司机风采,还设置有“员工红黑榜”、“员工风采苑”等栏目。

为方便市民了解公交的各类信息,《公交人》刊登有公交运行线路、发车时间等信息,今后还将及时发布线路调整、车辆调整的各类信息。为了增强与市民的互动,市民可在民心网就公交车的运行情况、公

交司机的服务态度等发帖,《公交人》将摘选部分内容刊发。同时,为了让市民更加了解公交公司的企业文化,公交公司员工风采,《公交人》还设有“员工红黑榜”栏目,对员工的好人好事进行表扬,对违规违章行为进行通报批评。“员工风采苑”则是公交司机们一展文采的天地,透过他们的字里行间,让市民了解公交司机们在生活、工作中的点点滴滴。

日前,荣成北部乡镇公交开始执行冬季运行时间。为了更好地让市民及时了解此次公交线路冬季运营时间的调整变



化,市城乡公交公司的工作人员就携带新出版的《公交人》,走进车厢、候车区,向乘客发放,并为他们解答各类问题。

《公交人》免费发行,全市发行量10000份,将摆放在候车区或悬挂在公交车厢内,供乘客取阅。

速读

为响应威海市“双城联创”的号召,提高食药监局的执法质量和执法水平,该局引进30辆全新执法车,全部配备给下属的22个基层所。

(肖芳芳)

10月23日,全市首期创业扶持政策解读专题培训班在虎山镇举办,近百名镇村两委干部和辖区内小微企业负责人参加了培训。

(志永)

龙眼港边检站发挥检查员与基层接触点多面广的工作便利,每周定期举办普法讲座,为服务对象开展法律援助。

(杨春宁 于衍霞)

品经典美文,建书香校园

实验二小抓特色建设,促进内涵发展

徐芳

多年来,“品经典美文,建书香校园”已成为荣成实验二小鲜明的办学特色,也成为一种常态的文化潜入师生的学习与生活。

实验二小大力倡导教师读书、学生读书、师生共读及亲子阅读,形成“读”领风骚的学校文化。校内组织学生吟咏诗词,背诵名篇;每周组织学生参加“小夫子国学礼仪社团”、“青青

草文学社团”、“七色光童谣社团”、“小螺号诵读社团”等社团读书活动,让学生在诵经典、唱经典的过程中陶冶情操;每月开展赛诗会、故事会、阅读竞猜等读书活动。每年举办一届读书节,展示书香校园建设活动取得的丰硕成果。如今,学校已成功举办九届读书节。学校还将读书活动延伸到家庭、社区,倡导家长向孩子赠送好书、关闭电视陪读一小时,与孩子同读一本书,倡导社区居民齐来

读书,让全民阅读之风吹遍校园、家庭、社区的每一个角落。

该校为深化学生的阅读习惯,组织开展“课内海量阅读教学”实验研究,在反复的实践中,探索出一年级“在海量阅读中识字”、二、三年级“在海量阅读中诵读、积累”、四、五年级“海量诵读经典”的教学三部曲。初步形成了课内海量阅读模式:初读寻疑——圈画、质疑;研读品悟——导学、寻法;赏读积累——欣赏、诵读;海读拓展——延伸、提升。

为海量阅读实验的全面铺开提供了借鉴。实践证明,课内海量阅读在丰富学生读书内容,深化学生阅读习惯方面起着举足轻重的作用。

为检验学生的阅读成果,提高学生的阅读兴趣,学校每学期组织两次阅读考级。印制赤、橙、黄、绿、青、蓝、紫考级证书,每一级都有相应的背诵要求和阅读要求,学生可以根据自己的诵读情况进行申报,然后参与全校组织的考级活动,达标者获得相应的

级别证书。考级活动打破年级界限,从而激发学生好读书、乐读书的热情。

近年来,学校涌现出1200个读书小名士和60个书香家庭,陈一墨同学家庭被评为“国家级书香家庭”。学校特色建设经验先后在威海市课题研讨会、荣成市教育工作会议上进行交流,学校的特色做法先后在各级报刊上发表,学校被评为“荣成市AAA级特色学校”、“威海市书香校园”。